

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/09/2024 | Edição: 171 | Seção: 3 | Página: 87

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

## EDITAL Nº 40, DE 3 DE SETEMBRO DE 2024

### SELEÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 35/2024

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tornam públicas as retificações do Edital PROPPG nº 35/2024, publicado no Diário Oficial da União nº 168, p. 100, de 30 de agosto de 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"2. DO PROGRAMA ELEGÍVEL, PERFIL DO CANDIDATO E VAGAS 2.1. Os Programas de Pós-graduação elegíveis, o perfil do candidato e o número de vagas estão no Quadro I. Quadro I. Programas de Pós-graduação, perfil do candidato e o número de vagas. PROGRAMA PG - PERFIL - MODALIDADE - VAGAS\*. PROFINIT - Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia - Doutor(a) com orientações e/ou coorientações, produção e atuação na sublinha "Relações sociedade-natureza e sustentabilidade", englobando um ou mais dos seguintes temas: Inter-relações sociedade-natureza no semiárido; Avaliações de riscos e impactos antrópicos sobre a biodiversidade; Causas e consequências da perda da biodiversidade; Conservação da

biodiversidade e etnoconservação da sociobiodiversidade; Políticas públicas de recuperação de áreas degradadas - Júnior - 1; PROFAGUA - Rede Nacional em Gestão e Regulação de Recursos Hídricos - Graduação em Agronomia, Engenharia Agrícola e Ambiental, Engenharia Ambiental, Engenharia Ambiental e Sanitária, Engenharia Civil, Engenharia Sanitária, Engenharia de Pesca, Engenharia Química, Geografia, Gestão Ambiental ou áreas afins com Doutorado em Recursos Hídricos ou áreas afins com tese defendida na área de Recursos Hídricos - Sênior - 1; PROFIAP - Mestrado Profissional em Administração Pública -

Graduação em Administração e Doutorado em Administração e áreas afins - Júnior - 1. \*Vigência por 12 meses, com renovação por mais 12, desde que tenha aprovação do Relatório do colegiado do Programa de Pós-Graduação.\*\* Os dois candidatos selecionados, obrigatoriamente, não serão do mesmo perfil"

Leia-se:

"2. DO PROGRAMA ELEGÍVEL, PERFIL DO CANDIDATO E VAGAS 2.1. Os Programas de Pós-Graduação elegíveis, o perfil do candidato e o número de vagas estão no Quadro I. Quadro I. Programas de Pós-graduação, perfil do candidato e o número de vagas. PROGRAMA PG - PERFIL - MODALIDADE - VAGAS\*. PROFINIT - Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia - Doutorado com relevante produção e experiência na área de concentração do programa: Propriedade Intelectual, Transferência de Tecnologia e Gestão da Inovação - Júnior - 1; PROFAGUA - Rede Nacional em Gestão e Regulação de Recursos Hídricos - Graduação em Agronomia, Engenharia Agrícola e Ambiental, Engenharia Ambiental, Engenharia Ambiental e Sanitária, Engenharia Civil, Engenharia Sanitária, Engenharia de Pesca, Geografia, Gestão Ambiental ou áreas afins com Doutorado em Recursos Hídricos ou áreas afins com tese defendida na área de Recursos Hídricos - Júnior - 1; PROFIAP - Mestrado Profissional em Administração Pública - Graduação em Economia/Administração/Ciência Política/Contabilidade. Doutorado em Economia/Administração/Contabilidade e Ciência Política e áreas afins - Júnior - 1. \*Vigência por 12 meses, com renovação por mais 12, desde que tenha aprovação do Relatório do colegiado do Programa de Pós-graduação. \*\* Os dois

candidatos selecionados, obrigatoriamente, não serão do mesmo perfil".

Onde se lê:



"3. DAS INSCRIÇÕES 3.1. As inscrições deverão ser encaminhadas no período de 30/08/2024 a 16/09/2024, conforme cronograma (Item 8), por meio do formulário eletrônico disponível em: <https://forms.gle/kRMeLUF5rnBY7Yis8>".

Leia-se:

"3. DAS INSCRIÇÕES 3.1. As inscrições deverão ser encaminhadas no período de 30/08/2024 a 17/09/2024, conforme cronograma (Item 8), por meio do formulário eletrônico disponível em: <https://forms.gle/kRMeLUF5rnBY7Yis8>".

Onde se lê:

"8. DO CRONOGRAMA. ATIVIDADES - PERÍODO; Lançamento - 30/08/2024; Inscrições - 30/08/2024 a 16/09/2024; Resultado Preliminar - 01/10/2024; Recurso (Resultado Preliminar) - 01/10/2024 a 02/10/2024; Resultado Final - Até 14/10/2024".

Leia-se:

"8. DO CRONOGRAMA. ATIVIDADES - PERÍODO; Lançamento - 30/08/2024; Inscrições - 30/08/2024 a 17/09/2024; Resultado Preliminar - 02/10/2024; Recurso (Resultado Preliminar) - 02/10/2024 a 03/10/2024; Resultado Final - Até 15/10/2024".

**LIANA HOLANDA NEPOMUCENO NOBRE**

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG)

**RODRIGO NOGUEIRA DE CODES**

Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

